

数字化手段提升创业融资服务效率

交通银行镇江分行为“新市民”创业添砖加瓦

本报讯(俞佳融 张欣怡)前两年,苏北某市的姜先生来镇江创立一家汽车系统设备公司,留镇创业,成为一名“新市民”。

他公司出品的产品涵盖车载导航、高速数据、高清数据、无人驾驶、ADAS等传输与互联系统的特种线束及连接器、传感器等车载电子产品。产品从最初的制造销售,发展成研发、设计、制造、生产、销售全链条式布局。

2021年,伴随新能源车的爆发式增长,汽车行业迎来全面复苏,汽车零部件产业也迎来了扩张期。公司从前端市场销售到内部生产运营,都

处在高速扩张状态,但日常经营周转、资金回笼、原材料采购均需要大量流动资金。

交通银行镇江分行了解到这一情况后,帮助企业获取资金,适应产业发展速度。姜先生的“新市民”身份非但没有阻碍融资,反而帮助他获得了更大、更便捷的融资力度。

交通银行镇江分行借助数字化手段提升新市民创业融资服务效率,仅用了一周时间,200万元无抵押信用贷款就到账了。“感谢银行对我们的信任,无抵押贷款大大缓解了我们的资金周转困难,让企业有更多时间、精力、资金投入到高新产品技术

的研发中去。”姜先生说。

如今,这家公司专注自主产品和工艺研发,有属于自己的智能生产线研发团队,获得了37项自主专利。姜先生也习惯了早起一碗锅盖面的生活。

在镇江,有许许多多像姜先生一样,留在这块产业热土创业的年轻人,他们既是“新市民”也是“创业客”。

交通银行镇江分行通过加大普惠个人经营性贷款投放,为新市民创业提供了有力的信贷支持,依托线上平台及线下服务实体,为新市民中的创业客户群体提供“金融+非金融”

服务,不断加大科技金融的运用,帮助创业者解决企业经营管理中遇到的难题。

此外,交通银行镇江分行还加强了对吸纳新市民较多区域和行业的金融支持,并依托普惠金融战略,对新市民就业贡献较多的市场主体增强了信贷支持。截至今年9月末,交通银行镇江分行在普惠型制造业,建筑业,批发和零售业,交通运输、仓储和邮政业,居民服务、修理和其他服务业等行业贷款余额超20亿元,普惠型小微企业贷款余额超25亿元。

南京银行镇江分行高质量金融服务助推乡村振兴

本报记者 俞佳融

2021年中央一号文件提出全面推进乡村振兴,文件指出,“开发休闲农业和乡村旅游精品线路,完善配套设施。推进农村一二三产业融合发展示范园和科技示范园区建设”“加强村庄风貌引导,保护传统村落、传统民居和历史文化名村名镇”。这不仅为乡村旅游发展优化了路线,也为农村产业发展进一步指明了方向。

金融支撑农村一二三产融合

金秋时节,丹阳市某紫薇农业园迎来种植期。看得见的,是沉甸甸的收获,看不见的,是常年扎根田野执着的投入。近日,南京银行镇江分行成功为该园授信7000万元,用于推进一二三产业融合发展和智慧农业建设。

美丽的紫薇花迎风摇曳,除了观赏农业发展乡村旅游之外,该紫薇农业园也是重要的苗木生产基地。

不久前,紫薇进入紧张的苗木种植期,企业却有资金缺口。正当企业负责人一筹莫展之时,南京银行镇江分行在了解以上项目的资金需求后,委派南京银行丹阳支行迅速展开对接,由分管行长带队至企业了解项目总投资及资金缺口,并组织授信申报,通过丹阳支行与镇

江分行及总行评审部门积极沟通,该项目贷款迅速获批,授信金额7000万元,期限为7年,目前已全部投放。

打造精品旅游线路,将邻近区域的乡村进行串联,开发精品线路形成特定主题的旅游产品,结合科技赋能打造智慧农业设施。未来,除了紫薇园基础设施建设和智慧农业建设之外,休闲旅游配套设施建设、田园拓展项目建设、田园休闲养生项目建设等建成后,也将迎来大量游客。

金融“活水”精准滴灌“三农”沃土

近年来,南京银行紧扣“乡村振兴”国家经济工作重点,将乡村振兴作为该行战略方向,成立乡村振兴工作领导小组,设立乡村振兴金融部,优化顶层设计、资源配置与体制机制建设,定期部署推进金融服务乡村振兴工作,深度聚焦地方经济资源禀赋与特色农业产业,全面提升乡村振兴金融服务的广度、深度和温度。

为形成乡村振兴长效服务机制,南京银行镇江分行设立乡村振兴金融部,强化组织架构,支撑业务良性发展,在信贷规模配置上给予充分保证,优先支持农业金融贷款投放,针对乡村振兴业务,实施内部资金转移定价优惠、授信审批权限下放、尽职免责制度完善等方面的体制机制建



设。

推出“苏农贷”业务,引入涉农核心企业供应链管理数据,重点为包括农业龙头企业、农资商、家庭农场等新型农业经营主体发放农业担保贷款,满足“三农”主体融资的共性需求与个性需求。为切实推动土地承包经营权抵押贷款、林权抵押贷款等产品的开发与推广,有效满足新型农业经营主体的金融需求,该行已申请加入江苏省农村产权交易信息服务平台合作金融机构,切实提升金融服务质效。

田野的沃土是金融服务乡村振兴的热土,南京银行镇江分行主动对接乡村振兴战略,着力发挥金融“输血”功能,激发乡村“造血”潜力,深耕细作普惠金融,不断强化对“三农”领域金融服务。加大乡村振兴领域金融支持力度,引导更多金融“活水”精准滴灌“三农”沃土。基于产品创新、服务精准、渠道建设等方面多点发力,主动作为,持续加大金融支持力度,助力农村发展建设、农业转型升级、农民创业致富。

南京银行成功办理扬中首笔“园区保”业务



本报讯(郭文浩 俞佳融)近日,南京银行扬中支行向扬中市朝坤环

保科技工程有限公司发放“园区保”贷款800万元,该笔贷款成为扬中市

首笔落地的“园区保”业务。

“园区保”业务作为省级再担保机构牵头联手地方政府推出的一种综合金融服务模式,旨在融合产业资本、金融资金和财政资源,服务实体、服务产业,为园区建设及园区企业提供综合金融解决方案。南京银行扬中支行作为扬中市“园区保”首批合作银行之一,积极践行责任金融的经营理念,全力推动“园区保”业务成功

落地,向小微企业发放低成本、低门槛、高效率的贷款,为实体经济发展贡献力量。

下阶段,南京银行扬中支行将充分发挥自身的金融服务优势,持续加强“银政担”三方协同合作,进一步降低小微企业的贷款门槛和贷款成本,以金融创新助力实体经济,用优质的金融服务赋能扬中地方经济高质量发展。